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2024 MODELO A. 2. (Calificacion maxima: 2,5 puntos)

Seala funcién f(x) = x3/ (x2 — 1)2

L f@)
a) (0,75 puntos) Halle }gnl PRI

b) (1,75 puntos) Halle el drea, en el primer cuadrante, comprendida entre la recta y = x y la grdfica de la funcién f(x).
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2024 MODELO B. 2. (Calificaciéon maxima: 2,5 puntos)
Sea la funcién real de variable real f(x) = x —

= 1)2 se pide:
a) (0,75 puntos) Hallar el dominio de definicién de f(x) y determinar, en el caso de que existan, las ecuaciones de las asintotas de su
grdfica.

b) (1 punto) Determinar los extremos relativos de la funcién, asi como sus intervalos de crecimiento y de decrecimiento.

c) (0,75 puntos) Calcular la ecuacién de una recta tangente a la grdfica f(x) que sea paralela a la recta de ecuacion 9x — 8y = 6.
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2023 JULIO B. 2. (Calificacion mdaxima: 2,5 puntos)

Dadas las funciones

fx)=2+2x-2x2 y g(x)=2-6x+4x?+2x3 se pide:

a) (1 punto) Estudiar la derivabilidad de h(x) = |f(x)|

b) (1,5 puntos) Hallar el drea de la regidon acotada por las curvas y = f(x),y = g(x),x =0y x = 2.
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2023 JUNIO COINCIDENTES A. 2. (Cdlificacidon mdaxima: 2,5 putos)

Dada la funcién f(x) = x3 + x2 + x, se pide:

a) (1,25 puntos) Calcular la ecuacién de la recta tangente a la grdfica f(x) con minima pendiente.

b) (1, 25 puntos) Calcular el drea de la regiéon acotada compuesta entre la grafica f(x) y la recta y = x.
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2023 JUNIO COINCIDENTES B. 2. (Calificacion mdaxima: 2,5 puntos)
2
5 |x2—x—2] .
D la funcion = ide:
ada la funcién f(x) iy s’epde ,
a) (1 punto) Hallar, si existen, las asintotas de la grafica de f(x).
b) (1,5 puntos) Estudiar los intervalos de crecimiento y de decrecimiento y calcular, si existen, sus exiremos relativos.
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2023 JUNIO A. 2. (Calificacién méaxima: 2,5 puntos)
Dada la funcion f(x) = i/ (x2 — 1)2, se pide:

a) (0,25 puntos) Estudiar si es par o impar.
b) (0,75 puntos) Estudiar su derivabilidad en el punto x = 1.
c) (1, 5 puntos) Estudiar sus extremos relativos y absolutos.
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2023 JUNIO B. 2. (Cdalificacién maxima: 2,5 puntos)

six<-1
oz . - . 2+x2 3 ;
Dada la funcién real de variable real definida sobre su dominio como f(x) = 2;’; , se pide:
six>—1
3-3x

a) (0,75 puntos) Estudiar la continvidad de la funcién en R.

. 2_
b) (1 punto) Calcular el siguiente limite: lim f(x)2* 1,
x——00

c) (0,75 puntos) Calcular la siguiente integral: f_ol f(x)dx.
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2023 MODELO A. 2. (Calificacion maxima: 2,5 puntos)

@ six<1
Parala funcién f(x) =4 ©7° , se pide:
pp— six=>1

a) (1 punto) Estudiar su continvidad en R y determinar, en el caso de que existan, las ecuaciones de sus asintotas.
b) (0,5 puntos) Para la funcidén g(x) = (e* — e)f(x), calcular el valor de g'(0).

c) (1 punto) Calcular fls,/f(x) dx.
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2022 JUNIO COINCIDENTES A. 2. (Cadlificacion maxima: 2,5 puntos)

Sea la funcion f(x) = 1 +§

a) (1 punto) Determine el dominio y los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcién f(x).

b) (1,5 puntos) Dada la funcién g(x) = S;X, halle el drea de la regidén acotada por las grdficas de las funciones f(x)y g(x).
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2022 JUNIO COINCIDENTES B. 2. (Calificacién mdaxima: 2,5 puntos)

Sea f(x) una funcidn continua y derivable en todo Rtalque f(1) =2,f(2) =1,f(1) =1y f(2) = 2.Se consideran, ademds, las
funciones g(x) = (f(x))? y h(x) = (f ° f)(x). Se pide:

a) (0,5 puntos) Calcular g(2)y g'(2).

b) (1 punto) Calcular la ecuacion de la recta tangente a la grafica de h(x) en el punto x=1.

c) (1 punto) Probar, utilizando el Teorema del Valor Medio, que existe un punto en el intervalo (1,2) en el que el valor de la derivada

de f(x)es-1. .
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2022 JUNIO A. 2. (Calificacién méaxima: 2,5 puntos)
Sea la funcién

1
£ 2{ x3e” @ six#0
0 six=0

a) (1 punto) Estudie la continvidad y la derivabilidad de f en x = 0.
b) (0,5 puntos) Estudie si f(x) presenta algun tipo de simetria par o impar.

2
c) (1 punto) Calcule la siguiente integral fl % dx.

o) CONTINGIAAD en X =O

Py = Come ) =Rim 200y = Bim L) =] conTinug ey
LQ\ (@) x = oF o
D; , -4 - * =06 %X =
im x.e X=-o.e =0
X =t \
T S

info@mundoliceo.com mundoliceo.com 7



SOLUCIONES FUNCIONES

. J -
' II'--'I Nao PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES Il MADRID
DERIVA RILIDAD EM x =0 o . - S
T L A * X e x* X2 S, XEO
Lowy - ES CNCIRE S tn\ﬂ,x),e Lo - + 2c
x4 = ) -
1 X =
° o
S _3\77_
. S X2 ~ . -
Rim x & +2le = © Corw Aim R} = Ui L'ex) ES DEUVARLE £ X =o
$pof L - L L X >at Yo T
U 3x'e X 4+ 20 *_0
X=Q ~

Y «Por-  gre \m.\éa_ Simetrno. par se debe compli gve AWXN = R L-%) .

3 YR g k2o R 2 S ALY #£ R LI=-x)
_VVL"Y\ - ﬂ(_\,\\ e - Q_L—X) — x c =y X#0 No \r\m& s.n\a&‘\‘n(&
o S X=e =) <) k= Por
s Poro. Qe \\Mﬁ* eimedns Tmpor e debe complir que L (-%)= -1
_l)xl .
'&\\[.\ = - x*e = X #2o = Al=x)= -0 W) v -\-Lcua avmetao fMpu.
o =) X =D
—1/x? —1/xx 3 —1)x* I3 —l/x* —Inr]5
) SS *>e /x &x:_&s,&_/x_ang . e d><=_LJ7'-C=_ w =L e
\ x© ! x* vox® =4 x2 = 1
~1/25 -
=\ s - & )=|0,29%
°;‘=—x"=>2x”—~z—5/ K z 7_) Z
% ~— x
DERI Va0 A
2022 JUNIO B. 2. (Cdlificacién maxima: 2,5 puntos)
Seaf(x) =—=

x2+1
a) (0,5 puntos) Compruebe si  f (x) verifica la hipétesis del Teorema de Bolzano en el intervalo [-1,1].
b) (1 punto) Calcule y clasifique los exiremos relativos de f (x) en R.

c) (1 punto) Determine el area comprendida entre la grdfica de la funcion f (x) y el eje OX en el intervalo [-1,1].
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intervodo [a, k] es contius ocde anos 2 (o) +vene digtinte s\ano qve L), entontes
volor ¢, e are 8 () =o.

excte

5) Q') = V(X 1) — % 2% _ <+ - Ix*_ — x4 = 2wy =o —y‘q—l e ) o
(KL‘*I)L (KL+))L (Xl+|\1 (KL_H\ v _ PN =]
x =1 N x==I
-2y Loy , (2) 2= —L s MAY Gu G oo e ?[-1)—{\
'l ) ‘e_l(\ - z
g I 2 o
M\”’l i/b\ T Riay= ‘—Z = HAY UN MARXIMD EN ”’?Lx,—'i_)
M HEO\
L) Ay = 2 x=—
witl > —o xZoe = Jd x=o
% x"ﬂ %=
-O
° © © . Q_ _‘-)— ’).\:—_'_L?_ A:.LL{\L
A__S X ax = _E"__dxz_'_{Lnleﬂ‘l\X 2(‘\1 M;) (7_ n 5 Y
! )., P 2 \ Xt 4| 2 !
‘ ! . o 2 = Ln2ud
e[ s e (Ll = Lhali S A= the = Shnze Eior <[l
o -+

2022 MODELO A. 2. (Cdlificaciéon maxima: 2,5 puntos)
Sea la funcién

six<0

o=

2 .
xe**" six >0

a) (0.75 puntos) Estudie la continvidad y la derivabilidad de f en x = 0.
b) (1 punto) Determine los extremos relativos de f(x) en (0, «).
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c) (0.75 puntos) Co::lculefo2 f(x)dx.

G.) CONTINUVIDAD en X=O

4 Coma flo\ = Rim o) = Qom Loy
Loy=0 - e'=0O x=of sl
, _x
Oim xe "=O,QLO:° €S CoNTINLA €3 X =0
0t
Ripm 1= X -2 oy = L'A Rim 1 = C_mi—_|_C-°S‘o__D
> =0~ * © A~ | |
DER VA BILIDAD &n % cto —XCosR + Sen X o x <o
Vo) Q - WOSX: Y — Leux ! *®
(x) = x> _Q(X) S *
- L-% .
{ bt §on et™ _i1xe si %X>o
|- & —+ X- (-J.x\e
T
. y- % o 4
Im e —2:e" =&
X3t +
- Sweosk b feaX | o o W= Qim 1 Cosp +Rsenk + Cosk % T D L"—I
x>0~ <t © X >0~ 2x
o Qiny MY +leenX L w.rpen - smx _ [\ SR+ WX
PN 2 *>0" 2 -z =<
Como Qim 2rx) # dim 1/1x) | oo EC DerivARLE =0 % =o
X QT X =07
Qex?*
"’) ax)= x & O Dom fxy = Lo, o)
Y —x™ yox> y-x* -x* 4-x*
© goy=i-e'Tt 4 x.nye - e e 2o 4 e Uit eo
L~x™
r— G700
> -L:_L = X = t _'__ =+
= |-ix*T=0 = 2x =1 => X = z LY _fL o unlE PonaLE o EsTR
=
iy v (0,0) .
o, 3 4-olt
o cglte’'n =8 - (i-20,") =52,93 >0 /]
— o G <
A= \
= -5‘t3)=eL"L-LI-1‘bI)——o/||~5<c\.x
T\
h- (%E 4- ¥ 5
= N> o=
2 2 e

. HCL(A VA MO ImD SA ’PLE: | &&:VL)
2 z

- x> - H-2 Y-
C/J - L“xl = ‘J— l-ZX' eL’ x <—Jx = -1 -QL' * z = -& —_ -c
X e A= 5 2
o o 2 2

S {
= + = = -
> 2

_ 4
L_\—eH - |+ e
= = 2

2022 MODELO B. 2. (Calificaciéon mdaxima: 2,5 puntos)

Sed f(x) = x + x2. Se pide:

a) (1 punto) Hallar el drea de la region acotada que estd limitada por la grafica de f(x) y larectay = 2x.

b) (1.5 puntos) Una particula en movimiento parte del origen y sigue la tfrayectoria determinada por la gréfica de f. En el punto (1, f
(1)) la particula sale despedida en la direccion de la recta tangente. Determinar en qué punto choca con la recta vertical x = 2.

&) Lxy=xtxt “ o
YT Z 2% S X 2x+x =0 => X-X=zo => x(x-) = & o
n=2x

B R R S I A S

A
[

Q

L) Plo, o) — P4, 4W0)
Ly =1+ir=2 > Pl1,2)

ECLACIOR RECTR TAN GENTE y=m(x—od+ Lk
Mz =1+2x D m=0'0) =

’p—rAMCEMc'm = L), 2)

E R g=3(x-Nr1 = ‘a:’”“\
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PUNTS ©E  aTE

QT Bx - Sﬂ—_sz—\ y=5 |?(25)

X = 2

2021 JULIO A. 2. (Calificacién mdaxima: 2,5 puntos)
a) (1, 25 puntos) Calcule, en caso de existir, el valor de los siguientes limites:

1) (0,5 Jim —*- (1 = 20 2) (0,75 lims( 32
a.1) (0.5 puntos) i - o senx 2.2) (0,75 puntos) lim | -
sen;
(Indicacion: usa el cambio de variable t=1/x donde sea necesario).
b) (1,25 puntos) Calcule las siguientes integrales:
1
b.1) (O,Spuntos)f%dx b.2) (0,75 puntos)f x*e*dx
- ]
o) N
2 3 2 _
. -2x LA — GX . 2-13x R N
ey Uim = =2 cup s LH lim = % =D = L'H Ql'\'\_—_‘_‘l-
%50 M — 2x"- Senx ° Yoo - Y% —cosx X >0 H +senx
&.2) e t=4 clando X D JC‘—\: la*% o
1 2
Rim £ (24— 2 \: Ui (B - ZH\ _tim (EJ‘S“‘*'” = S oD L'H
E—>o sent L >o sent Lo cent ©
T
lim ct-sent + 2t rcost - 2 - -2 _[C5
B kl—so cost \ -
k)
M
. ——dxz L ( Zx | o
bIJJX_, = Yl_lc{x_anlx | +c
\ _ L= _ = _
\"2) S )(L&de:—XE.X—E—Zxﬁxo\x :—X1&X+ f,ﬁxexdx
8]
bw=x"  Qdu=1x uuzb du = 2.
- —% - —-x
dv= e~ V:Jp_"‘dx:— S—E dx=-¢& Av=e¢ v=-€
\
- % - 2.7 s Fdx =|- xle_x—iz«éx—,‘za'x]
=-x"-e + [‘Q_xex—g—za'xdx) = —x"¢e —-I2xe —rJ?.E. X = >
a - - - — - -1 .
=(-*e '-2e '—2&') ~(-de "-20€"-1e )= -5%e'+2 = _,é—+2

2021 JULIO B. 2. (Calificacion maxima: 2,5 puntos)
Seala funcién f(x) = x3 — |x| + 2.

a) (0,75 puntos) Estudie la continuidad y la derivabilidad de f en x = 0.
b) (1 punto) Determine los exiremos relativos de f(x) en la recta real.
c) (0,75 puntos) Calcule el drea de la region limitada por la grdfica de £, el eje de abscisasy =0, y lasrectas x=-1y x=1.

3 . 2
) =%+ 9 s X>2o 23T o xso
LCX\ { LICX)=J]

. 2
P4 X+ 2 S xXLto AX 4] o Xio

CONTINGIDAD &p X —o

L) N DERIVABIUDAD ©)\) R=O
(o) =00+ 2 =2 .

-LLLJ\"—O[N; _@(KB_—Q!M Q—LX) Qi Z‘\Xi—l =-) . .
|5 1 X >+ - + - 0im Y0 Linm /i
xlr°+y TXTL =2 . P falia Ao ‘ﬁ X‘%OTl ) #x—>o'& >
i 3 B = % =o Rim _mx'+] = | No DR -
e o XXt =2 X =0~ KIVARLE &N X =0

5 Domlo) =R

J\—’(.\k\ > %XZ—I:Q "DXLZI 5(1: \E X = + \}? < *= % v Posille TN o min
=0
I NN X N *==d3 o va= <o
=-\ =3 X =+ __\2/ 3
3
"(olr) - 1Y _ \
3 | L (o) B Ch Ye') = 1.6 —l=-oay o\
N ° \ EEY 7 =2 ¥ =20' ) 22567
Y
M
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_ . SOLUCIONES FUNCIONES
rlﬂ mundo .

)
1) (Z)-Tr2-28.0

>L =23 10 | uag LN MIBINO e DI ES M\
> = El 3

* X+ S X >
<) m——lz PEe

Py X +2 e X <o

ic © ! 2 0 4 \
K= - “ x
% = —( A S_i (x3+)\+2)dx + So( x®—x +2)dx = [% + 2;—_ + ’].x] + [ -t 9"‘}

N
-
-1
= —(%ﬁl+|_;l)_1+2.£_,3)_¢.(_'q—_‘£+2) :(——‘—H——Jl_ +2>+%———l2-+l)=%+% =12 u

2021 JUNIO COINCIDENTES B. 2. (Calificaciéon maxima: 2,5 puntos)

Sea la funcién f(x) = §/(x — 2)2.

a) (0,5 puntos) Estudie su continuidad y derivabilidad en [-2,4].

b) (1,25 puntos) Analice crecimiento, decrecimiento, maximos y minimos absolutos de f en [-2,4].

c) (0,75 puntos) Determine si la funcién g(x) = f'(x) es continua en x = 2 y si tiene recta tangente en dicho punto.

)ty = 5\)0<-13’- 2wy = Q‘i_x\_z) _ 20D _ S’L
5- (x—)_)? 5(%/1.) Sf(x‘l)}’ g (_x—l)l
Dom () =R, —=[2a Jdoncion (%) es ceontindom en C-241

. _ Z [t |
200 = S Yo -2y (r-2)P=o =% (x-2)= o x=2 [Lle Luncich £0) es derivadle
€n (-_—Q_IH_S salve en ¥ =21,
b) | o) | (3) X decrece (-2, 2)
T -3 2 y o crece (z,4)
Yoy <o L12) 50
N A

.. Y
MAXIMEE Y WMo oe
TEAMG 1 vibwog

2 2) = Yo =Vie | & P2 ) Mexivo anwousTo
Y (2)= Jo =o EN  P(2,6) Miving ABSOLLTO ¥y RELXTIVO
) = Tymay =5

<) e\\Lx\ =_Z Dom o (0 = th= \1‘\ NS ES WMTIVUA &8 X=2, Pon TBRRsTO, No £S5
5 :
5 Y02y DELVABLE Y Mo Uy REcTA TANGEWTE

2021 JUNIO A. 2. (Calificacion maxima: 2,5 puntos)
Calcula el drea de la region limitada por las graficas de las funciones
fx)=2+x—x2 g(x) = 2x% — 4x

fony=2+%x-x"

_ 5% \]2_5-11.3(-2) _ 51 %
= 23 —_—

}zx‘—qx.—_z—»-x—x—‘ = 2LxX-5x-2 =o %

3(*):9—x1-'-|x c
X = 2
<l
* 2 3 3 Z 3
A = (Zx —55(—2\4)( :[ 2x" _ BEx _2)&] -
ay > z _
3 >
(2% 525 N\ ((oa> 5 N oo -5 0\ _ | .S _2
_<9_ z L‘\> ((%}-1—(%) 2( ‘b\\—(_%)‘(-ili Vg +7’;\]_ glrE"“l_z{ =)
—3h3
= 55 = \A\__E'—O} l&l

SYy

2021 JUNIO B. 2. (Calificacién maxima: 2,5 puntos)
Se considera la funcién

info@mundoliceo.com mundoliceo.com 11
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_(senx six<0
f(x)—{ xe* six >0
a) (0.75 puntos) Estudie la continvidad y la derivabilidad de f en x = 0.

b) (1 punto) Estudie los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f restringida a (—m, 2). Demuestre que existe un punto x, € [0, 1]
de manera que f(x,) = 2.

c) (0.75 puntos) Calculeffn/Z f(x)dx.

cos X o) xeo

sen X & Wao
™ Ly = ' Desy=4 L

wet 4 x2o e+ e’ si x>0
CONTWNUDAD EN X = DoRIVALIL DAY EWN X =

. ) ' ’ '
Loy =0 Conns -QLG\:QM’).Q.(‘Q: Rim Lixy Y &+ )Lﬂy= e° =1 Como SIM }(%) - D_L"g_&l.})
LiM X&X:O X =0T X = o~ X o+ = 5
X—)D-F ) : :
Um senx= o d|SNTIIOA EN x=0 DX""’; coex = | €S DERIVARLE EN X =D
X —=p~ o
E rDOM-LU‘) =IN . Per +anto, ontTine. en (—TT,Z)
= —» s*=0 x= I +2nk —‘>x:—_17-_\ Co o
X =10 —
— N> NO yAalE
\) frxet=o -
% e*=a ¥
e”(rtx)y=o )\75
X = —| Lo Mo UAlS
>
.‘\“ : — NS ceece (=2 ,0)u (0, 2)

- _ n -n Q 2 DECreEce (—I‘l/ 'D_‘

Y Yo 2

L'(?.)aa £\ > >0

Alorow Lo, V] con TEOMEMA DE RolzAng ©n el intervods Co, 1] Ler) =xe”

flxoy=2 =2 QO =) -2 = ca(x}:\(ﬁ_x—L

Dom g =R > conTivua == x & Lo,1) Coms 40X €5 continue en o1l ademas
g loy= oe’-2 =—5 ¢o ) Yiene dishato s’\%\'\b ave %(\)/\'\ka en
Ca) = Le'-z =°'32>0 volr & donde ey =2, Por tante
AP_MU&E‘\'I‘& e ex\ske un \velor Xo
aue CUMP\& ;l_(Xg\ — v

2021 MODELO A. 2. (Cadlificacion maxima: 2,5 puntos)
Sea la funcion

2
v <1
) = ) Six <
Inx .
_1szx>1

a) (0,5 puntos) Estudia la continvidad de f.
b) (1 punto) Halla las asintotas de f.

c) (1 punto) Determina el valor de x, < 1 que verifica que la recta tangente a la grafica de f en el punto (x,, f(x,)) tiene pendiente
_71. Escribe la ecuacion de dicha recta tangente.

ov) | = 1 . — X ==\ & No nc\on en x == D N 1 _
A = < St % el X+ =o hay to om o) = -4 A |
NO &S @y = =-
‘ x>0 NUA B0 X =- |
_\_qu__in—y\ SvX S| 2
bl X=\=0 = x=\
CONTINULIDAD B9 X = | L
oo N =R =
ey = KA xl—:‘\-fuu %(\:]rM\
- \ | )
Um % - © tuo 0 Um —Im —=1 €< covnuua v W =|
x>t % - o vt xar+ X
Q\M z =\
x=- X

th .l,\)ﬂ(_,id"ﬂ -LL*\ es C-O'n+;ﬂ«Ud\ en m Mmengs en x:_l

lim == = 2 zoo| kN AV en x =1
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. SOLUCIONES FUNCIONES
munNao -

PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES Il MADRID

Q(nn z 2 - + _
X oy ¢ XA T (‘°"'+'\ + %%A/

Uim 2 N
¥ DT Txw =
[T A. 0 No \/ULUQ TPave \/\L\(\ AN cuande
2 _ — X = e _ =
Linn y—_‘_l—o Jr\:uAA.H&ﬂb—o \a><> =
X - o0
Lim 12X 1y Qaw
S+ =1

\
e :0
X= eo x
s

) Pooe X <l = (%) =

m= =

X+ =
MEHOY =T o s e eN=21 L 2 o SR o o s (k)
e+ )2 (x41)™ (x—+1)? 2
=S Xk 4] =y =

\(1'-1- 2x—=15 =Q

=\ \'4 =
T I T ks
ECLACION RECTR TANCENTE tj';m(x—&)-f-b 2 z X=-d | v
M‘—'_Q'(x}-—- -
2
fPT (_3) ‘V’L_]’\B —%(_5) = e —_i = —\ => /PTL-B _\)
-3 +) -2z 4

- =\ -
DTl S e -2 Y=

2021 MODELO B. 2. (Calificacién méaxima: 2,5 puntos)

Dada la funcién f(x) = x® — 4x*, se pide:

a) (0,5 puntos) Estudie sus intervalos de crecimiento y decrecimiento

b) (1 punto) Encontrar sus maximos y minimos locales, y determinar si son o no globales.
c) (1 punto) Hallar el drea de la regién acotada limitada por el eje y =0 y la grdfica de f

&) Domld oy = R

e
X ZOo > X=0

_L'(x\—.—g Q_lo&\= QX%—|BX‘5 67\5_ lbx3lo = X-S(Qxl—\(ss =0

) 'L._ 3 :"\(E
Gx =\ X =— X=2I 3
o e e :

: ‘ N £
e

5 : B S R VN O )
Voo ® Vinse  gimee R e

PecrRece (- .,.a)—\] %S v Qo y \, %\
N MAX '

[SIN e}

PR (A e heTE s

2= P S\‘U/‘Q\HD

L0 = R(o, o) maxme
AR =25 (5,25 W

Porer saber o) son reloXims o o bos Lu—h:;/ o e mos

Dimites ol 1alt o

Uim xS 4x' = = El meXximo F.lo,2) S REWSTIVO
A = o0
' Jos minmes P P
' ! y A t 9 Tz son AesoLuTs
Q\M X —Hx' = oo
KD - NN Mlw

4 NG =% 6-ux’

L|
X =0 = X =0
18 xe-uxtzo = x'(x=yy=o

o =o SNty so o xtay = x=32{H x=f1
(o Y 2 2 31 [ E} 5
'\ ‘5 (x5 Hx )dx+f (x>-ux")de = 2 ga (x-ux*)dx = 2- l}_ - L‘_é]n—_ 7.'(1___'__ %S
-2 [e]

—siL

2020 SEPTIEMBRE A.2 (Calificacion maxima: 2,5 puntos)
Dada la funcién

info@mundoliceo.com mundoliceo.com
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x-1

feo =151

six<1, x#+ -1

six>1

, se pide:

4x
a) (0,5 puntos) Calcular £(0) y (f o £)(0).
b) (1,25 puntos) Estudiar la continvidad y la derivabilidad de f en x = 1 y determinar si en dicho punto existe un extremo relativo.

c) (0,75 puntos) Estudiar sus asintotas.

SOLUCIONES FUNCIONES

PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES Il MADRID

o—I_ _ * z
o ) = —— — 4 _Q o o\ = (] — _ |+ - _—_\
) A o) o 2 ey = (4| \\ ~_Q,[L\ = T— Y -
L) comtivvioan e x=)
- U+l : -
Ly = -y Sme J) = lim fuy = Wie )
A1 % >\
Lim ’Q— \ 1
Llim = _ o . s &-D\fm *:\_
X517 Xl-l_ == ND D X”'MI_(K?')M— =T X+ 2
DERIVABILIOAD oo X =) N
2 —xHlxo
_P_' |- l‘(xh\)—(x—\)'% _ox-l — 2% +2x _ — % +2x —) %\‘J S X &) 4 X £ )
e (x =1y IR O .
Dy, = 2x:ux - (x"+1)y ¥x- 4 Xty Uy -y Hx —b = x>
1 = - = >
lex™ lex™ lex™® o
STy = (w0t pll
' —— = =2 =w =S Aim ————— =dim = = } . )
E‘_“:\l_ (V) o x_‘.”— T I SR G H Como Lim L'1x) 7 &\MAK‘ ()
P * =1
fim  UXTH o _
X—b\-‘ yex*® le

NS €< DERIVARLE EN X |

2020 JULIO COINCIDENTE A.2 (Calificacion maxima: 2,5 puntos)

. 1 .
Dadas las funciones f(x) = 5~ senx + xcosx, se pide:

a) (0,5 puntos) Estudiar su crecimiento en el intervalo [Og] Justificar, usando el teorema adecuado, que la funcién se anula en algin
punto de ese intervalo. Justificar razonadamente que ese punto es Unico.

b) (1 punto) Calcular fo"/zf(x)dx.

= — N m
G\).’DGTV\_‘(LX) TY\ > CouvTFINVA BN |__°/_i
§'(x) = —eos % 4 [rcosX + X-|—seax) = — %xsen ¥
- - s _ LEN PoRaAuLE M} ES‘\"M DENTZO
L) =0 —Xsenx = 2 9 = X =o e VR. N " v
Seax =0 = x=o, %= ) 05 \NTEVAR
o :
| | DECA LS (o/ﬂl\
Qo o
Y <o z
n Q-"\QnAD el intervalo Eo/:li'k conh t\uo/ l} _Q.(D)
1 — . . -
* L) = 5 - seno +t0-wsO = >0 +ene  dichnto S\N\'o qve _QCLKLX ; Seaul\ek
—Q(E):—EL—SGI\_\Z‘__+r‘T~(_ggT_-|L_=—7I_——'\_—_T‘40 TEOREMK TS @LMN/ t)('\S\'eL)ﬂ valor
C &.EO, _ni\ dor\Aﬁ ELC\_—D
Cee olor ¢, ,e¢ Jaico debide o qve

lo puncion =s decredente enece Tnkerols .

\o) 3 (’\)___gcn;\—r xcp&x) = [—%—

~l3

o
z

% =+ COS X —+ Xseax -w_osxl
o

g Xcos X = X seax — SSen)L = XSeaX Yok

= (7_ TG L %6&n-‘—?—_)—(—é_—-o+2ﬁn§o +C>-ger\0)
- = | (X N - = +2’D—7_:. ,1311_’)_
L=x o dw =\q * L\ 2=ty )
Ay =cos X v:SLnSX = seax

2020 JULIO A.2 (Cadlificacion maxima: 2,5 puntos)
Dadas las funciones f(x) = x® + 3x2—1 y g(x) = 6x, se pide:
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a) (0,5 puntos) Justificar, usando el teorema adecuado, que existe algun punto en el intervalo [1, 10] en el que ambas funciones
toman el mismo valor.

b) (1 punto) Calcular la ecuacién de la recta tangente a la curva y = f(x) con pendiente minima.

c) (1 punto) Calcular ffg(—’zdx.

o) Pare que se coffen we debe cwnplir X0 =96y = RO —a(x) =o
Vamos o- Mamar WOry= L0 - qin) 25 W)= x>+ 3x 51 —ex = W) = x>+ >x"—6x -

Don Wlx) =, CcMo‘-LlL\/\\ es contfnua en L1, lo] Y el siaw de ALY es
liny= 124> -6l -1 =—3 4o distinto ol Signo de Lli) on el 4eoremos de Bolrans,
Wlio) = (> B Lo = & 16 ) vo Wabval LN wlor  donde \/L/Lx):c ,

Por teunto

se oonmple ave Lu)- ‘QLF\:O ) ey = 3():)
demsstrando e o s cortan

Ly L) = %7+ 3
m=1(x) = 2xT+ 6X —> como gueremos g Sea M:r\.'\’\w-/ hho-ce mar “"l_—o > 6x+6=0 = X=-I

Pr(-, ) b=t (-1)=(-1+ 2 (-N"=) ==1+3 -1 =1 = Pc(1)
M= L) = B ey =B -6 =D

TCOACION DE LA RECTA TANGENTE = lﬂ=m(x—a)+b

U:—%-CX*I\—I = La=—5\(—'-—1
D [fdw Sty T e * sl
S g = [ XTEIXT) gy = L’BX_\A=SL2¥—'—
L a0 ,(\ ox x J\(ex*gx a\x ,(6+ & Gx\m‘
3
2 % 2 2> 9= l > °
S e 2 bl = (e 2 b (0 £ - Lo
i Ry P R S S ]

-— =12 - [nl2
R e "¢ M

2020 JULIO B.2 (Calificacién maxima: 2,5 puntos)
Sea la funcién
(x—1)? six<1
x —
S {(x—l)3 six>1
a) (0.5 puntos) Estudie su continuidad en [-4, 4].
b) (1 punto) Analice su derivabilidad y crecimiento en [-4, 4].
c) (1 punto) Determine si la funcién g(x) = f'(x) esta definida, es continua y es derivable en x=1.

) Domd) =R
COTINLIDAD EN X = |

LM =(1-\z o
Qim (x—|\3: ()

Cs O Q-LL\ = E‘—:?* R—LX\ = 3{\1\;}_ Q\_L\g) Lo Q\m:iﬁ:‘\ 2w) es antinoa

. COonTIVA - BB X=| = | e el ntercale E=l=fll’fj
X\M (K_\)L: o
P
LJ ) 2(x—1) o x<l Ui ’:CK—\\\:D Conn &im_f_\_/(\(\)-zQIIM Q’Lx)
-Q- CK)z g . ‘A~$|+ K —| XK=~
2(x—l) si X>| Lim  2(x-1\=0O DERIVABLE  Ev X =|

K= )~

Loo guncion A% es danvallde en (_-‘-(,‘-l\_[

Yoo, = 2(x-1) 2x-\) =0 = x=|\ 1 (0\\ . (2 -

Yxly= Bex-y 3xmyr=o = XS -4 Vis) 2o L V(>0

.-EJ_

pecpece (- &, A) |.3 crEcs (1, o)

';) 2(%-1) 57 we) / B
%LX) { ) GA xy =

2 sl K&y

2(A-1) T s X>) C(x-1) =1 RS
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ConTINUIPAD &M X =) DERIVARILIOAD &% X=|

= =% ‘ (1*)y= © —
;lL'Ln —ach 13\ o U\)_E:ﬁ alﬂ:,\ul_?,—a(xs tb“ ) \ﬁ No BC DERIVARLIL BAD
2 o -y = x=1
PR A & CONTIVA T X =) 9 (Y= 2 e
Lim 2(x-\) =d
L

2020 MODELO A.2 (Calificaciéon maxima: 2,5 puntos)
Dada la funcidon f(x) = e3*72, se pide:

3 p
a) (1 punto) Determinar el punto en el que la tangente a la curva y = f(x) tiene pendiente igual a cY escribir la ecuacion de esta
recta tangente.

. 1-f(x)
b) (0,5 puntos) Calcular xH?/‘S e

c) (1 punto) Calcular el drea de la superficie acotada por la curva y = f(x) y lasrectas x = 0,y = 1.

~) m=yo) = 2 J}'CM:B&AK-)' - XTI o TRl
‘e

= B = BHwx -2 = -1

= 3 = =
x =1 % 5
2. _
Prascenan = (57 5) = b=p(L\=e>377 2 g-' = = |5 )5 )
€ cLACion RECT TANGCENTE,
= - oo ) ( | = %é — \_ ‘— = = 2
drbxmadel = = 2 (G- f) v ¢ D" %e~ &= d™ =
Ix—1L 2 x —
D e UAB L g =S = 2w Loy, T2 omet | )
X%l/s ox-Y y—>973 % —Yy x_"l/b & P >
c EX e _

2020 MODELO B.2 (Calificacion maxima: 2,5 puntos)

Sea f(x) = ﬁ , se pide:

a) (1 punto) Calcular el drea del fringulo formado por los ejes de coordenadas y la recta tangente a la curva y = f(x) en x = 2.

b) (0,75 puntos) Determinar las posibles asintotas de la curva y = f(x) y estudiar los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f(x).
c) (0,75 puntos) Calcule foz xf (x)dx.

) EcuRwow DE (A AECTH TAN CEMVTE ga—_n,, (x =) +b

M=]x)= o lw+y -1y _ -3 > o= glla) . = R
[ECI (x €1y ar —q 3
Prasceadn (a,‘a\ :L2/L,) = b= _QLj_\ = 7_,)-?\-| =4 = P (2, 1)
L I R
L My = > = =\ = -
) A ) e Xt =0 = X=-\ > ’bou_gx,(_\é\ = (k- ) l_l\
<AV en N=-—I f AN e
i S - 3 | - )
E_:"_l *+1 > = U@:t AN en X AWV %k =0 Vo NN'C) forgve ‘W\QS
Q Y + D e AW By =D MM tunto en x—=oo
*”:2_+ *tl = T_;m Q.\M 2 CIMO % > —.
l % S
U 2 = * =-o
x> -7 wHl -
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] - -
'@L)q= =0 = -1 ZS  No HBY NAX N TN,
Cx-\ \7'
'
) ! (o) DEeARE [~ =, -6 (-1, )
T
—_— O _‘ xR
1'-2) (o ) i) 'Cu) 20

2

<) fk‘%u\dx= SZX’ el JL%X dx = SZ 5“’“*8 - dv=

% | o s %+l

ER3 LL-"_\— = [3 - + | = 3 )n|x+1l = =6 +(- R N
s o+ L L, (-2L02 — ( SEON
Ty
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